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Ahoj všichni! 
Tak co, jak se vede? Přežíváte ze dne na den a snaživě válčíte s profesory☺ nebo pohodářsky 
proplouváte školou a míjí vás starosti všedního života?☺ No, obojí má něco do sebe.☺  
A jelikož mě už zase nenapadá, co vám tady mám psát (ta škola mě nějak vysiluje)☺ Tak asi jen… 
Užívejte si života a nádherného jarního počasí, které je jak stvořené nejen pro procházky, ale i 
pro spoustu dalších věcí.☺  
 
 

Tak se mějte a zase příště 
Vaše šéfredaktorka 
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Jůůů, konečně už 
je tu jaro! No, 
není to skvělý?!☺ 
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Atlantida 

Atlantida je bájný ostrov, o kterém existuje nespočet teorií. Mezi nejznámější z nich patří 
teorie, kterou vytvořil Platón (řecký filozof a básník).  
 
Co říkal Platón? 
Podle něj Atlantida ležela západně od “Sloupů Herkulových“‚ což je 
dnešní Gibraltar, v Atlantském oceánu. Tato teorie ovšem vedla 
k mylným umístěním tohoto ostrova. Je totiž zřejmé, že Platónův 
Atlantik nemusel odpovídat našemu označení Atlantský oceán, 
jelikož toto slovo bylo pro staré Řeky jenom synonymem pro 'oceán 
obepínající svět', takže Atlantida mohla být kdekoli–i v Indii. Tato 
bájná země se tedy mohla nacházet např. u Floridy, kde prý byly 
nalezeny pod vodou stopy po potopené kultuře.                                                 Sloupy Herkulovy 
 
Význam Atlantidy 
Atlantida byl jakýsi ráj, kde žili stateční a čestní lidé, kteří se vzájemně tolerovali. Na ostrově 
byla nádherná architektura. Jako stavební materiál se využíval červený, bílý a černý kámen, 
kterého tu bylo dostatek. Ostrov byl také výjimečný tím, že se zde nacházel studený a teplý 
pramen. Byly zde lázně pro všechny vrstvy obyvatel, lidé měli dostatek všeho, co potřebovali pro 
všední život a navíc Atlanťané obchodovali s jinými vyspělými kulturami. 
 
Technická vyspělost 
Podle vizí amerického věštce Edgara Caycea (1877-1945), které ovšem musíme brát s rezervou, 
byli Atlanťané nanejvýš pokročilou civilizací. Údajně už dokázali odlišit vodivé kovy od nevodivých 
a měli znalosti z oboru atomové fyziky. Dovedli tak vyrábět energii a ovládat energetické proudy.  
 
Zánik bájného světa 
Atlantida sice byla vyspělá, ale ani to, nezabránilo jejímu zániku. Atlanťané totiž 
začali milovat moc a drahé kovy víc, než své bohy. Což vedlo k tomu, že je 
potrestal samotný bůh Zeus a Atlantida navždy zmizela pod mořskou hladinou. 
Pokud je vyprávění Platóna pravdivé, nastala obrovská podmořská sopečná 
exploze, která pohřbila záplavou a nepředstavitelným vzestupem mořské hladiny, 
Atlantidu pod vodou.                                                                                                      Poseidon 
 

 
I když nemáme žádný důkaz, že Atlantida existovala, mnoho lidí se ji už 
pokoušelo najít. Je otázkou, jestli se dá Platonovým slovům věřit a nebo 
jestli Atlantida byla pouze smyšlená, aby si z ní Řekové mohli vzít příklad. 
Ovšem pro ty, kteří těmto bájím věří je tu kniha Atlantis od Zdeňka 
Kukala.  
 
Atlantida pro nás všechny tedy doposud zůstává záhadou nikdo nemůže se 
100% jistotou nic tvrdit. Tento článek Vám tedy poskytl jen několik 
základních údajů a informací, které by měl každý znát. 
 

Mapa polohy Atlantidy 
 

Ivča 
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Aneta Langerová 
 

Aneta vydala svoji první písničku z plánovaného alba. Nyní si ji můžete poslechnout i vy. 

 

Jako první ochutnávku z očekávaného druhého alba vydává nejpopulárnější česká zpěvačka Aneta 
Langerová singl s názvem Malá mořská víla. Novou skladbu Malá mořská víla, která má jistě 
potenciál stát se velkým rádiovým hitem, složila Aneta Langerová společně se zpěvákem, 
textařem a skladatelem Michalem Hrůzou (ex-Ready Kirken). Celé album, které by mělo vyjít v 
průběhu května, bude obsahovat minimálně deset původních skladeb. Autorkou většiny repertoáru 
je sama zpěvačka. Spoluautory se u několika nahrávek kromě již zmiňovaného Michala Hrůzy, 
který pro Anetu napsal její doposud největší hit, skladbu Voda živá, stali Aleš Březina (kytarista 
koncertní skupiny Anety Langerové), Lukáš Klofec (zpěvák skupiny Lety mimo) nebo Robert 
Nebřenský (ex-Vltava). Producentem alba se stal Jan P. Muchow, o finální mix nahrávky se 
postará Dušan Neuwerth ve studiu Soundsquare. 

 
 
(zdroj www.i-legalne.cz) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Uzlis 
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VRATNÉ LÁHVE 
 
 
 
Motto 
Aby mohlo být vítání, musí být napřed loučení. 
 
 
Krátký popis 
Hrdinou Vratných lahví je bývalý učitel Josef Tkaloun. Definitivně se rozhodl opustit žáky, ale 
rozhodně se nehodlá smířit s pozicí důchodce, trávícího čas na lavičce v parku. Tkaloun je plný 
aktivity, nápadů i chlapských tužeb a nemíní zestárnout v nečinnosti. Navzdory nesouhlasu ženy 
Elišky, která se sarkastickým nadhledem komentuje všechny aktivity svého muže, Tkaloun přijímá 
brigádnické místo ve výkupu lahví menšího supermarketu. Malý prostor, kde se potkávají lahve s 
lahvemi a lidé s lidmi, je svébytným mikrosvětem, plným tragikomických osudů. Tkaloun dokáže 
být nejen jejich pozorovatelem… I když pod jeho režií situace občas dostávají poněkud groteskní 
obrysy. Řekneme-li o novém filmu Jana Svěráka, že je veselý, máme pravdu. Pravdu však bude mít 
i divák, kterému připadne smutný. Autor scénáře Zdeněk Svěrák balancuje na hraně těchto poloh. 
Jestliže někdejší ostrý spor mezi otcem a synem vedl k tomu, aby nám stárnoucí scenárista podal 
upřímnější a nemilosrdnější a zprávu o stavu duše v této etapě života, pak to byl spor blahodárný. 
Penzionovaný učitel češtiny Tkaloun je postavou, která své vrstevníky ujistí, že nejsou v 
úzkostech věku sami, a mladým pootevře dveře do komnat, kterými ještě neprošli. Nad filmem se 
klene střecha humoru, která ho chrání před sentimentem a způsobuje, že odcházíme z biografu s 
pocitem, že jsme byli svědky lidské komedie. 
 
Komedie, Česká republika, 2007, 100 min. 
 
Kinopremiéra v ČR 8.3.2007 
 
 

                                                                                            
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

€loš 
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Cestou vlků 
 
Les už řídne. Vůdce smečky se zastavil a začal svolávat ostatní. Za chvíli začne lov. 
 
Marion se zastavila, opřela své podnapilé břemeno o sloup osvětlení a odpočívala. Petr byl sice 
relativně schopný jít, ale stejně byl většinou své váhy opřený o ni a navíc křižoval ulici sem tam, 
což v půlmetrových závějích nebyla žádná legrace. Odbila jedna. „Tak a hodina duchů skončila“ 
pomyslela si. Domů už to nebylo daleko. Stačilo přejít severní propast a pak už to byla otázka 
deseti minut. Teda ve střízlivém stavu, opravila se Marion a znovu si hodila Petra přes rameno. 
Vtom jí projel chlad až do morku kostí. Uslyšela vytí. Vlci. Dřív se jich nikdy nebála, ale tady… 
Tady bylo všechno jiné. Viděla jich pár zabitých, v den kdy sem přiletěla. Dvoumetrová monstra, 
z nichž šla hrůza i po smrti. O pár dní později se dozvěděla, že Země byla zničena nedomyšleným 
sebevražedným útokem nějakého šílence a že její transport byl jedním posledních. Předposlední 
přeživší. Strašná představa. Do reality ji vrátilo další zavytí. Jsou na lovu, napadlo ji a zvedla se 
v ní další vlna strachu. Stráže na hradbách měly jen nějakou vyřazenou munici ze začátku 
tisíciletí, které se armáda Států potřebovala rychle zbavit. Mars byl sice obyvatelný, ale zdaleka 
ne bez nebezpečí. S touhle výzbrojí se Kissa ubrání těžko. Tady na okraji ničeho byl život stálý 
boj. Zalitovala, že vůbec opustila East Point, ale tady ji potřebovali víc.  Teď to ale bylo jedno. 
Musela jednat. A rychle. Rozhlédla se kolem. Do svého bytu to s Petrem nestihne a nechat ho tu 
nechtěla. Byla by to jasná vražda. Ale zůstat venku taky nemohli. Spící domy tiše mlčely. Ani ty 
nepomohou. Vtom zavadila pohledem o propast a pocítila závan naděje. Most byl postaven podle 
návrhu nějakého vlasteneckého architekta a byl kopií jakési gotické památky. Na zábradlí stály 
autentické sochy, a což bylo daleko důležitější, na obou jeho koncích byly bytelné věže. Marion 
rychle dotlačila Petra k té bližší z nich. Zkusila otevřít dveře, naštěstí nebyly zamknuté. Protáhla 
jimi své břemeno, zabouchla je za sebou a začala Petra co nejrychleji táhnout do schodů. 
 
Pokračování příště. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Hidden 
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Zrození jamajského ska 
 

Koncem padesátých let minulého století byly velké 
bigbandové americké orchestry nahrazeny menšími soubory. 
A v té době právě i na Jamajce většina souborů značně 
mění svoji tvář. Většina muzikantů je ovlivněna poslechem 
amerických rozhlasových „šlágrů“ a tento fakt se zákonitě 
promítá v jejich následné tvorbě. Přesto Jamajčané skórují 
a přicházejí s něčím naprosto novým. 

Zvyšující důraz je kladen na offbeatový rytmus, který 
přichází krátce a oddělovaně. Tento zřetelně synkopovaný 
rytmus drží kytara a klávesy a nový hudební styl je na 
světě. Jmenuje se SKA. 
 

Prvním kdo vůbec využil tohoto rytmu byl Ernest Ranglin společně s Clue J & The Blue 
Buster (to je ten, jenž byl známý svým pozdravem Love skaskavoovie a o kterém se 
mnozí domnívají, že svým pozdravem ve zkrácené formě, ska pojmenoval). Když se 
jednou Clue J pokoušel z kytary něco dostat, řekl : „Make the guitars go ska!ska!ska!“ 
(tak to je jedna z několika historek kolem vzniku názvu). 

 

 Ska rytmus byl odvozen ze „Schuflle“ a „Boogie“, které bylo v místních „dance halls“ 
tolik oblíbené. Kombinací populárních stylů jako je „mento“, „burron rhytm“ a stylů 
nových, byly položeny základy první populární jamajské hudby. Do jisté míry se zde 
promítaly i vlivy z okolních karibských ostrovů, které sebou přiváželi emigranti z Kuby 
(L. Aitken), Trinidadu, Barbadosu atd. Ska boom se dostavil shodně se získáním 
nezávislosti a odjezdem Angličanů v roce 1962. Ska se na Jamajce stává nesmírně 
populární a hudební producenti se jej pokoušejí šířit do zbytku světa. Tyto kroky mají 
plnou podporu vlády a v roce 1964 bylo ska prezentováno jako „National music of 
Jamaica“ na „World fairs v New Yorku“. 

 

 Do Anglie se Ska dostalo společně s vlnou imigrantů a na samém počátku bylo nazýváno 
jako Blue beat. Prvním mezinárodním hitem byla píseň „My boy lollipop“ (Millie Small) 
nahrána v roce 1964 a vydána na Island Records.  

 Mezi nejznámější interprety tohoto období patří například : Byron Lee and the 
Dragonaires, Jimmy Cliff , Prince Buster (vlastním jménem Cecil Campbell), The Wailers, 
Desmond Dekker nebo třeba Skatalites, kteří na samém počátku hráli jazz. 
 

Nyní můžete znát: Polemic, Sto Zvířat, Tleskač, Jo!Ska, Ska´n´daal...  
                                                                                                 

                                                                                                         €loš 
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Tvor z lesa 
V hlubokém a temném lese 

tiše loví srnky, srnce. 
Jejich vzlyk se lesem nese, 

na přežití není šance. 
Kde kdo po něm dlouho pátral, 
však žádnou stopu nenašel. 

Jeho život tam v lese chátral, 
a tak radši domů šel. 

Pak rád si z lidí utahoval, 
jak ta stvůra děsná je. 
Často se i vytahoval, 
že ji najde a zabije. 

Pravda se ale těžko věří, 
je to bytost hrozivá. 
Neloví když se šeří, 

jen když je půlnoc mrazivá. 
Ale zabil by tě klidně ráno 
i když není temná noc. 

Kdy on vyjde to není dáno, 
a tak prosíš o pomoc. 

V dáli se zuby zablesknou 
a já nejdu pro tebe. 

Křičíš na vránu nehezkou 
a hledíš při tom na nebe. 
Stahují se tmavé mraky 
a slunce tiše odchází. 
Odejít by jsi měl taky, 

když netvor z temna vychází. 
Ale smůla, už je tady. 
Nestihls to, je to tak. 

Tenhle nemá žádné vady, 
je to on sám vlkodlak. 

Jeho drápy jsou jak nože, 
však jeho zuby ostřejší. 

V duchu se ptáš: „Za co, bože. 
To nebyl nikdo hříšnější?“ 

Jednou tlapou tě srazí k zemi, 
druhou jemně pohladí. 

Krk ti stiskne zuby všemi 
a o smrt tiše zavadí. 

Tvé srdce skoro netluče, 
tak se na smrt připravíš. 
Život ti rychle uteče, 

již světlo denní nespatříš. 
Tvé mrtvé těle v lese leží, 
pokrývá ho černá deka. 
Otvírá se brána svěží, 

to nebe na tě věčné čeká. 
Zrůda šťastna tvojí smrtí 
odchází teď v klidu spát. 
Po cestě vše kolem drtí, 

životy ty umí brát. 
Ať tvorové jsou ledajací, 
žádný není takhle zlej. 
Nejhorší jsou vlkodlaci, 
těm se radši vyhýbej! 

 
Karol 
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Biologická Olympiáda 
 
Dne 14. února ve 1400 se na naší škole uskutečnila biologická olympiáda pro kategorie A 
(pro třídy V5., V6., 3., 4.) a B (třídy V3., V4., 1., 2.). Z profesorů zde byli prof. Horký a 
paní profesorka Plšková, která nám koupila bonboniéru takže panovala velice příjemná 
atmosféra. V kategorii A zvítězila Vinklárková a postupuje do kraje, a zúčastnily se 
Poletinová a Kvačková. Z kategorie B postupují Novosadová a Rýparová a zúčastnili se 
Matysová a Pajdla. 

Peťa 
 

 
 

Jóga 
 
Je to jednoduchá řada cviků, které pomohou dosáhnout fyzické i psychické pohody. 
Nezáleží na věku, postavě, ani fyzické zdatnosti- dokáže to každý. Cvičí se podle 
vlastních možností a schopností. Důležitou částí jógy je meditace. 
V dnešní době je jóga výborná pro relaxaci a odpočinek. V Hranicích je hned několik 
míst, kde se jóga vyučuje. 
 
 

Mišula* 
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Zasmějme se! 
 
   Hoyky! Protože máme na tento měsíc pranostiku „Březen za kamna vlezem“, která vůbec 
neodpovídá počasí a navíc většina lidí už doma žádná kamna nemá, tak  se na vás pokusím 
přenést trošku té zimní nálady… . 
 

 
 

Dva muži se ztratí na poušti. Bloudí dva dny a pak jeden z nich říká druhému: "Vystřel, třeba nás 
někdo uslyší." 
"Tak dobře." 
Vystřelí a oba čekají, jestli je někdo uslyší. Čekají asi hodinu a nic. Tak se seberou a jdou dál. 
Za další dva dny zase první povídá: "Vystřel, třeba nás někdo uslyší." 
Druhý vystřelí a zase oba čekají, jestli je někdo uslyší. Čekají zase hodinu a nic, tak jdou dál. 
A za další dva dny se výzva opakuje: "Vystřel, třeba nás někdo uslyší." 
"Nemůžu, došly mi šípy." 
 

 
 

Prochází se blondýna v muzeu a rozhlíží se kolem sebe, až narazí do stolku s vázou, která spadne 
na zem a rozbije se na kusy. Přiběhne rozzuřený hlídač a řve na ní: „Ženská nešťastná, ta váza 
byla z 15. století!!!" Blondýnka se chytne za srdce a povídá: „Uuuufff, a já se bála, že je nová." 
 

 
 

„Tatínku, tatínku, koho si to včera v noci v posteli zabil?!“  
„Já, jak si na něco takového přišel?!“ 
„No, slyšel jsem maminku jak říkala“: „Nech ho bejt-ten už stejně nevstane!“ 
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Přijde sedmdesátiletý děda k doktorovi na test plodnosti. Doktor mu dá lahvičku a řekne mu, ať 
ji přinese zítra alespoň z poloviny plnou. 
Děda přijde druhý den, ale lahvička je úplně prázdná. Doktor se ho ptá proč. 
„Inu," povídá děda, „asi takhle. Zkoušel jsem to pravou rukou, nic. Pak levou, nic. Pak oběma, nic. 
Poprosil jsem o pomoc manželku. Zkoušela to pravou rukou, nic. Zkoušela to levou rukou, nic. 
Zkoušela to oběma, nic. Pak to zkusila pusou. Se zubama, bez zubů, nic. Tak jsme zavolali 
sousedku, a ta to taky zkoušela rukama, pusou, a nic..." 
„Cože, vy jste volali sousedku?" zajímá se doktor. 
„Jo," odpověděl starý pán, „zkoušeli jsme to všichni ze všech sil, ale to víčko jsme zkrátka 
neodšroubovali!" 
 

 
 
 

 
Opilec se potácí po ulici a vrazí do nějaké ženské. 
Ta mu hned vrazí facku. 
Chlápek na to: „Sakra, to už jsem doma?!" 
 
 
 
 
 
 
Zasněženou Arktidou putují dva polární cestovatelé. Najednou v dálce uvidí rozzuřeného ledního 
medvěda. Medvěd je také hned uvidí a rozběhne se k nim. Jeden z cestovatelů rychle ze sebe 
shodí batoh, kožich, vytáhne tenisky a začne si je zuřivě obouvat. Ten druhý mu říká: „Na co ti 
jsou tenisky? Vždyť i tak v nich nemůžeš utíkat rychleji jak on." Ten první mu odpoví: „Netřeba. 
Mně stačí, když budu utíkat rychleji než ty." 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

Nejlepší je 
spát,spát a spát. 
Tak si taky 
zdřímněte a nabýte 
sil,protože to bude 
potřeba. Tak hoy 
VÁŠ SMÍŠEK 


